

受过情伤的我其实不想再伤人

□讲述:小荷

A 为爱甘愿一再付出

我生长在北方,父母却都是南方人,他们是到这边当教师的。2002年,我在父母的指导下,考入了北京一所重点大学,学财会专业。

在大学的迎新晚会上,阳光帅气的杨林吸引着无数女生的目光,可他只对我情有独钟。我们这场轰轰烈烈的恋爱一谈就是4年,2006年毕业的时候,我便跟随杨林去了他的家乡内蒙古,托他一个远房舅舅的关系,我们一起进了市郊一家药厂工作。那时,杨林做办公室主任助理,我则在财务处当出纳。工作稳定后,我俩在市区租了房子。

工作的第二年,公司的效益越来越好,最终成功上市。但公司制定了新规定:不允许夫妻二人在同一单位就职。当时虽然我们还没领结婚证,只是同居,在别人眼里却俨然是夫妻。杨林是处事稳重机灵的人,再加上腿勤嘴甜,他刚到单位时就很受领导器重。为了我们的将来,我思前想后,主动离开了公司。

在这个经济略欠发达的偏远城市,外地人想找份好工作很难。有好几次,看似不错的单位一过试用期就以各种理由要求我离开。那半年的时间,我不停地奔波,没少受累,却没挣到多少钱。

偏偏这个时候,我又怀孕了。这是我和杨林相爱以来的第三个孩子。之前我们一直都没敢要孩子。但远离家乡和亲人这么多年,我如今真的有点累了,很想马上结婚,有个安稳的小家。我把想法和杨林说了,他却没有我想象中的兴奋,依旧说:“还是再等等吧!现在我一个人工作,怎么养得起孩子?”

无奈之下,我只好又去了医院,但心里已隐隐有些不安。

雨后的天空格外的蓝,阳光毫无遮挡地倾泻下来,我喝着咖啡,听小荷向我诉说她的两段刻骨铭心的爱。曾因前男友出轨而分手的她,在遇到下一位真爱时,却发现他已是育妇之夫。是离开还是勇敢追求真爱?小荷一度左右徘徊。



B 爱人背叛梦已碎

小产手术后我在家休养的那段日子,杨林回家越来越晚,有时候干脆不回来。每次我问起他,他都说是因为工作忙,有应酬。凭着女人的直觉,我感觉杨林的心已经不在我身上了,却也不好直接问。

一天早晨,杨林走得急,把手机落在了家里。电话突然响起来,一开始我也没在意,后来又响了两次,还是同一个号码,我怕有急事,于是接了电话。对方是个女的,一听我说话就直接挂了。这件事使得我心中的阴影面积越来越大。

几天后,杨林又一次夜不归宿。第二天早晨,我直接去了他在单位的宿舍,好半天杨林才开门。一看他衣冠不整、惊慌失措的样子,我就知道屋子里还有人。我二话不说,推

门而入,只见一个女人正坐在床上不紧不慢地穿衣服。

那女的我认识,是财务处的周晓璇,厂长的亲侄女。周晓璇并没有多少羞愧,还满不在乎地反问我:“你也没和杨林结婚啊,有什么资格把自己当成正牌夫人?”

我一时血往上涌,抓起墙角的拖把,把衣服还没穿利索的一对男女从屋里打到屋外,引得一群同事过来围观。我怒气冲冲地扔掉拖把,转身离开了。

我没有坐车,顶着风雪深一脚浅一脚地往回走。十多里路,我边走边哭,心冷到了极点,感觉世界到了末日。

杨林默默地跟在我身后,一言不发。我不可能接受杨林这样的背叛。除了分手,我别无选择。

C 我的世界开始下雪

2007年冬天,内蒙古草原的大雪比往年来得更早一些,那是我生命里最灰暗的一段日子。我倔强地转身离开,搬出了同居的小屋四处租房。等我买完必需的生活用品后,发现身上只剩下不到20元钱。

为了生存我必须马上找份工作,已经没有挑肥拣瘦的余地了。于是,我到了一家酒店当服务员,这里管吃,一个月有600元的工资。酒店的生意不错,我一天到晚像陀螺一样忙个不停,回到住处经常是后半夜了。

按照计划,我打算先在这家酒店做一段日子,再慢慢找合适的工作。可没想到,这个“泥饭碗”我也没端多久。

那天晚上,杨林和周晓璇来饭店吃饭。我觉得很尴尬,装作没看见。没想到,周晓璇一脸趾高气扬地向我招手:“小姐,给我倒杯凉白开!”我知道他们俩是故意的。

当时,我正收拾餐桌,手里端着客人吃剩的一盆水煮鱼。于是,我毫不犹豫地走过去,将水煮鱼汤浇在了杨林的头上。西装革履的杨林顿时变得活色生香,再加上周晓璇的一声尖叫,大厅里

顿时骚乱起来。可想而知,大堂经理对我一阵电闪雷鸣后,我被扫地出门。

我孤零零地躺在出租屋的木板床上,望着窗外的漫天风雪,想起远在几千里之外的家。回首那场曾以为会是一生一世的爱情,不知不觉间泪流了下来,冰冷地沁入骨髓深处……

为了这场刻骨铭心的爱,我远离了家乡和亲人,可是现在爱情没有了;为了生存,我卑微到连端盘子、洗碗、拖地的工作都默默地承受,可是连这样的工作也失去了。我实在没有理由再留在这个寒冷无比的异乡了。我想到了回家。

D 幸遇伯乐诚意挽留

第二天,大雪终于停了,我拉着旅行包从出租屋走了出来。就在我等公交车的空当,一辆黑色的奥迪车在我的身边停了下来,车上下来的人竟然是刚把我炒鱿鱼的那家酒店的季老板。我在培训期间和重要活动中见过他,但从没有正式接触过。不容分说,他把我的行李放在了后备箱,并且为我打开了车门。

季老板的话回答了我的疑问:“我知道你是从北京重点大学的财务专业毕业的。本来我想把你调入酒店财务处的,可是大堂经理告诉我,你被开除了。”待我正要开口时,季老板又立马说道:“我已经大致了解你要离开这里的原因了。你当初不顾父母反对,把我的行李放在了后

一无所有地回去。你怎么面对你的父母呢?”是啊,我真的是无法面对父母,爱情没有了,可是我还可以成就自己的事业。眼前,不就是很好的机会么?

我答应季老板留了下来,打算先不把自己和杨林分手的事情告诉父母。就这样,我又回到了酒店,只不过这次,我是财务科的科员。

E 新情缘从天而降

还是做财务工作,我比较顺手顺心。但干了不到一年我又离开了,这次是因为季老板季军。

季军身材高大,感情却很细腻,我们有不少共同话题,经常聚到一起聊天。时间久了,季军一边疯狂地追求我,一边和妻子闹起了离婚。

对于季军的妻子和他们的婚姻我不想多说什么,因为我也发现自己喜欢上了他。但想想自己曾经因为周晓璇的插足而走投无路的绝境,我告诉自己,我不能也不应该再去破坏别人的幸福。

酒店里的闲言碎语渐渐多了起来,我更加坚定了离开的决心。一个夏天的早

晨,我把酒店里所有的账目理清,打印好移交表和辞职信后,悄悄地离开了。

我站在马路边,默默地望着酒店门口那几个大字,眼泪又一次流了下来。我知道,这次可能是永别了,辽阔的内蒙古大草原只是我人生中的一个驿站。

我终于回到父母身边,开了家绣品店。岁末的一个黄昏,我正准备关店回家时,一个男人闯了进来。我凝神一看,竟然是季军!

还没待我问原因,他就拿出了离婚证。面对这个对我如此痴情的男人,我禁不住泪如泉涌。我带季军见了我的父母。父母对季军的印象很不错。过完年,我就跟

季军回到了通辽,举行了一场简单的婚礼。

婚后不久,在亲友的帮助下,我和季军重新开始做酒店生意,新开的酒店被我们俩打理得风生水起,不久还开了两家分店。

偶然的的机会,我又遇到了杨林。他竟又开始给我发短信,但我一次都没有回复过。看着他的短信,我发现我们过去的甜蜜和忧伤依然刻在心灵深处,不经意地就如潮水般涌来——看来我也不是个拿得起放得下的女人。只是我不想再回头,尽管现在我心底对杨林不再有恨,但我想,与其去碰触过往,还不如去憧憬未来。

(王春玲)

平顶山日报传媒集团主办

鹰城第六届 年历宝宝大赛 即将启动

- ♥ 宝宝风采及家长祝福均可在本报展示。
- ♥ 宝宝均可获得专版年历册一本。
- ♥ 宝宝均可参加益智、趣味、亲子游戏比赛,另有奖励。
- ♥ 宝宝报名均可获得丰厚礼品。

招商范围:

冠名单位:行业不限
承办单位:幼教机构
协办单位:行业不限

友情赞助:
适合12岁以下宝宝使用产品

活动组委会电话:
13523265878
0375-7035579

